

黑作坊用石灰粉泡出瓜子

执法人员现场查封瓜子300余公斤

本报3月22日讯(记者 董传同
通讯员 高德刚 王兆山) 3月21日,临邑县质监局根据群众举报,查处一使用石灰粉加工瓜子的小作坊,现场查封瓜子300余公斤、石灰粉1袋及生产设备一宗。

这家瓜子加工作坊位于临邑县城乡接合部的一偏僻胡同内,执法人员发现,院内杂乱无章,成堆的煤炭堆在院内,加工好的瓜子散摊在地上,没有任何卫生防护措施,加工环境令人担忧。执法人员无意间在墙角发现一盛放建筑用石灰粉的白色编织袋,这引起了执法人员的怀疑。

经调查,这家作坊竟然用石灰粉来浸泡瓜子,以去除瓜子上面的黏膜,使瓜子便于加工、美观。对此,执法人员当即依据《国务院关于食品等产品质量安全监督管理的特别规定》的要求,对其生产的瓜子和使用的生产设备实施了封存。目前此案正在进一步调查处理中。



简陋的加工瓜子的环境。本报通讯员 高德刚 王兆山 摄

中性笔多成一次性用品

其实换个笔芯就能循环用

本报3月22日讯(记者 牟张涛) 中性笔因书写流畅、使用和携带方便逐渐受到市民的青睐,但其笔芯用完后,笔杆多被随意“抛弃”。中性笔沦为一次性用品,带来了浪费以及对环境的破坏。

19日,记者走访市区多家文具店了解到,中性笔已成为文具店的新宠,但其替换笔芯销量却

仅占其销量的3成左右。不少文具商呼吁市民尽可能购买笔芯,让中性笔循环利用起来。

“以前,中性笔的替换笔芯销量也不错,尤其是在学生中间卖得比较好,但现在很多学生用完后就把笔杆丢掉,不愿意更换笔芯,笔芯销量能占到中性笔销量的3成左右吧。”据市民胡先生介绍,现在一些学校周围的文具

店进笔芯的量少了一半以上,“中性笔更换笔芯很简单,替换后笔杆还是很新的,但有些市民还是怕麻烦。”

随后记者走访多所学校附近的文具店,了解到中性笔书写比较干净、整洁,考试时,卷面干净也会提高印象分,所以老师也鼓励学生购买使用中性笔。

在三八路一文具店,记者随

机采访了正在选购中性笔的顾客赵先生,据介绍,他是某单位的办公室人员,负责采购办公用品,“大家差不多半月就会用完一支,现在办公室的中性笔笔杆一抓一大把。”赵先生表示自己会考虑建议单位为大家发放笔芯,“一支中性笔2.5元,笔芯1元,我每月会批发100支,这样算起来每月会节省一笔不小的开支。”

带梯子入室盗窃触“天网”落法网

本报3月22日讯(记者 李继远 通讯员 石传斌 孔德旺) 21日晚,夏津县一盗贼携带长梯打算破窗进入农资销售处进行盗窃,无线联网报警器及时触发响起,公安以及保安迅速行动将盗贼擒获。

21日晚11时许,正当一名盗贼架起“云梯”爬上夏津县城区锦绣街一农资销售处二楼破窗而入,欲实施盗窃时,县公安局110指挥中心接到保安队员的报警后,迅速下达出警指令,巡警与先期到达现场的保安队员及时将盗贼擒获。

夏津县公安局为加强信息化建设,提高技防水平,在城区沿街商店推广安装了无线联网报警器等技防设施,构筑了打击违法犯罪活动的“天网”工程,发挥了重要作用。

经审讯,该盗贼张某由于当前正值春耕备播时节,他便萌生了盗窃农资赚钱的邪念。21日晚,他肩扛两架梯子,到达作案现场时,将其绑在一起,攀到二楼破窗入室盗窃,没想到技防报警器已经在技防指挥中心响起,巡警和保安队员及时出警,迅速将其制服。